
 

 

Vážení přátelé 

V roce 2025 si připomínáme 160. výročí založení Spolku inženýrů a architektů v Českých 

zemích. 

Historie vč. názvu spolku je samozřejmě poněkud složitější a méně přehledná, ale tím 

bychom se tentokrát nechtěli zabývat. Rádi bychom připomenuli a zhodnotili význam 

spolkové činnosti pro současnou společnost a položili si otázku, zda jí ještě vůbec 

společnost potřebuje. A současně bychom při tom chtěli veřejnosti i sobě ukázat, co všechno 

spolky dnes dokážou.  

Rádi bychom předvedli a zdůraznili pestré spektrum činností, které spolky dělají. 

Rádi bychom k tomu přizvali nejen spolky sdružené v současné SIA ČR – Radě výstavby, 

ale třeba všechny smysluplně fungující spolky, které se dají dohledat ve spolkovém rejstříku 

(https://www.spolkovyrejstrik.cz). 

 

Ke 160. výročí založení Spolku Architektů a inženýrů v království Českém v Praze 

připravujeme pod společným logem cyklus akcí připomínajících výročí během celého roku 

2025. 

Začínáme 23.4.25 ve 14 hodin v sále Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství v Praze na 

Václavském náměstí č.31 seminářem na téma "Význam spolků a spolkové činnosti pro 

současnou společnost“. 

Návrh rámcového programu semináře: 

 Význam spolkové činnosti pro současnou společnost 

 Vystoupení zástupců spolků sdružených v SIA – Radě výstavby 

 Vystoupení zástupců dlouhodobě činných spolků 

 Kulatý stůl (diskusní fórum účastníků semináře, ing. Vítek st.), 

 

Ke konci roku chystáme vydání společného dodatku k Almanachu 150 let SIA, který by měl 

dokumentovat vývoj v oboru a v naší činnosti za posledních 10 let. 

Chtěli bychom aktualizovat a opět zviditelnit výstavu „150 let SIA, výstavu ke 150. výročí 

založení Spolku architektů a inženýrů v království Českém“.  

https://www.spolkovyrejstrik.cz/


Pokud se chcete se na cyklu akcí pod společným logem podílet, zašlete vaše náměty na 

mailové adresy Anny Kodysové do kanceláře ČSSI a paní Renaty Karasové do SVI ČKAIT. 

Pokud máte zájem, přihlaste svého zástupce do pracovního přípravného výboru.  

Díky za zájem a spolupráci! 

Pavel Štěpán, za pracovní přípravný výbor, v Praze 23.3.2025 

 

 


